

# Hogyan tudod a legjobban kihasználni az idődet?

*Taníts minket úgy számlálni  
napjainkat, hogy bölcs szívhez jussunk.  
Zsoltárok 90:12*

**A**z, hogy mennyire tudod jól kihasználni az idődet, összefüggésben áll azzal, hogy mennyire tudsz növekedni a Mennyből kapott kijelentéseidben. Ez megrémít? Talán mindig is küzdöttél az idővel. Talán már úgy érzed: vereséget szenvedtél, ezért az a gondolat, hogy a Mennyből kapott kinyilatkoztatásod valamiképpen összefüggésben van azzal a képességgel, ahogy az idővel bánsz, megrémít.

Valaki egyszer azt mondta: „A napjaink egyforma bőröndök. Mind ugyanolyan méretű, de vannak emberek, akik több dolgot tudnak becsomagolni a bőröndökbe, mint mások.” Érezted már ezt? Előfordult, hogy mások életét elnézve azon töprengtél, hogyan tudnak annyi mindent elvégezni, te pedig

akármennyire is próbálkozol, oly keveset mutatsz fel hozzájuk képest? Ha ez igaz rád, jó hírem van számodra!

Nem kell úgy élned, ahogy a bőröndödet mindig is megpakoltad. Van arra mód, hogy sokkal több áldás kerüljön bele! Igen, ezt jól hallottad! Nem kell többé azokkal a korlátozott forrásokkal élned, amelyek eddig az életedhez tartoztak. Mi a titka annak, hogy több dolgot csomagolj a bőröndödbe? Az örökkévalóság. Az örökkévalóság a kulcsa annak, hogy meghosszabbítsd napjaidat, növeld eredményességedet, igazi örömet tapasztalj, és élvezd úgy az életet, ahogy Isten azt eltervezte.

Látjuk mindenhol az Írásokban, hogy abban az időben az emberek tudták, hogyan terjesszék ki az idő korlátait. Szeretnéd megtanulni, hogyan mozdítsd el a téged évek óta korlátozó akadályokat, és hogyan kezdj el úgy élni, hogy több idő álljon a rendelkezésedre?

Ha erre igennel válaszoltál, megmutatom, hogyan érheted el. Isten Igéjének lapjain található olyan kinyilatkoztatás, amely fokozza eredményességedet, gyümölcsözőbbé tesz, kiterjeszti szolgálataidat és mérhetetlenül megáld téged!


### **Az idő eszköz**

Meg kell értenünk, hogy Isten az időt azért teremtette számunkra, hogy eszközünk legyen. Az időnek nem az lenne a feladata, hogy ellenünk dolgozzon, vagy hogy gátoljon bármiben is, mert Isten az időt azért alkotta, hogy nekünk dolgozzon. A Példabeszédek 11:9-ben ez áll:


*Az igazak a tudomány által megszabadulnak.*

Hogyan tudod a legjobban kihasználni az idődet?

Forduljunk Isten kinyilatkoztatásához ennek a nagyon fontos eszköznek kapcsán, amit Ő alkotott.



***Az időnek nem az lenne a feladata, hogy  
ellenünk dolgozzon, vagy hogy gátoljon  
bármiben is, mert Isten az időt  
azért alkotta, hogy nekünk dolgozzon.***



Mondtál-e már ilyeneket:

„Nincs elég időm.”

„Több időre lenne szükségem.”

„Fogy az idő.”

„Bár lenne még egy napom ezzel foglalkozni!”

„Bárcsak megállna az idő!”

„Úgy repül az idő!”

Amikor észrevettem, hogy hasonlót mondok, az Úr szólni kezdett hozzám az idővel kapcsolatban. A szolgálatunkban sokféle teendő adódik. Folyamatosan utazok szerte a világban, naptáram tele van vándor-előadásokkal. Egyedül tavaly kilenc különböző szolgálati iskolát vezettünk szerte a világon. Mindenfelé utaztam, Vancouvertől Hawaii-ig, Bangkoktól Colombóig. Tavaly több mint tizenöt országban jártam. Az egyik Ausztrália volt, ahol egy teljes hónapot töltöttem szolgálattal. Amikor el-

utazunk ezekbe az országokba, nem csupán néhány napra megyünk, hanem egy teljes hétre, vagy még hosszabb időre.

Mégis, mindezek ellenére, tizenhét könyvet és kézikönyvet tudtam írni az elmúlt két évben, a sok szolgálati lap és oktatási anyag mellett. Tudtam időt szánni a stúdióra is, ahol az új dicsőítő CD-ket készítettük el. Miután olyan sok dolgot el tudtam végezni tavaly, visszaneztem, és azt mondtam: „Istenem, hogy tudtam volna mindezt megtenni anélkül a kijelentés nélkül, amit az időről adtál nekem?”

### **Isten az időt a mi javunkra alkotta**

Az 1Mózes 1:14-18-ban ez áll:

*És mondta Isten: Legyenek világító testek az ég mennyezetén, hogy elválasszák a nappalt az éjszakától, és legyenek jelek, és meghatározói ünnepeknek, napoknak és esztendőknak. És legyenek világítókul az ég mennyezetén, hogy világítsanak a földre. És úgy lett. Teremtette tehát Isten a két nagy világító testet: a nagyobbik világító testet, hogy uralkodjék nappal és a kisebbik világító testet, hogy uralkodjék éjjel; és a csillagokat. És helyezte Isten azokat az ég mennyezetére, hogy világítsanak a földre; és hogy uralkodjanak a nappalon és az éjszakán, és elválasszák a világosságot a sötétségtől. És látta Isten, hogy jó.*

